
   A belföldi üdülés költségei, a szálláshely által nyújtott étkezéssel, egyéb szolgáltatásokkal együtt. 
Elszámolható akkor is, ha közvetlenül fizetünk a szálláshelyen, vagy ha az utazási irodában előre befize-
tett utazásról van szó. A szálláshelyen közvetlenül fizetett belföldi üdülés elszámolható a vendéglátás 
és a szabadidő alszámlára is, de az utazási irodában fizetett üdülés kizárólag a szálláshely alszámláról 
fizethető. A szálláshelyen fizetendő összeg két vagy három alszámlából is teljesíthető, ha a teljes fede-
zet csak így áll rendelkezésre. Szálláshely igénybevételnek minősül, ha szobahasználatra is sor kerül. 
Ha azonban a szálláshelyen szobahasználat nem merül fel, hanem csak pl.: az étterem szolgáltatásainak 
igénybevétele, vagy a szálloda strandjának használata (díj ellenében), akkor ezek díjait nem lehet elszá-
molni a szálláshely alszámlára, hanem a szolgáltatás jellegének megfelelően vagy a vendéglátás, vagy 
a szabadidő alszámlára számolható el.

   2013. július 1-től a szálláshelyen igénybe vehető, és a szálláshelyen a szálláshely-szolgáltatással együtte-
sen fizethető bármely szolgáltatás.

   2013. július 1-től fizikai közérzetjavító szolgáltatások közül a gyógyfürdők tevékenysége, valamint 
a máshova nem sorolt egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenységből a strandszolgáltatás.

SZÁLLÁSHELY ALSZÁMLÁRÓL ELSZÁMOLHATÓ:

FIGYELEM! AZ USZODABELÉPŐ TOVÁBBRA IS CSAK A SZABADIDŐ ALSZÁMLÁRÓL FINANSZÍROZHATÓ!

MILYEN SZOLGÁLTATÁSOK SZÁMOLHATÓK EL, ILLETVE 
MILYENEK NEM A SZÁLLÁSHELY ALSZÁMLÁRÓL?
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 NEM SZÁMOLHATÓ EL: 

  az oda- és visszautazás költségei (vonat, busz, benzin, autópálya)
  az idegenforgalmi adó
  diákszálló
  kollégium
  munkásszálló
  vasúti hálókocsi

 SZÁLLÁSHELY SZOLGÁLTATÁSOK LEHETNEK A KÖVETKEZŐK: 

  szállodai szolgáltatás (szálloda, üdülőszálloda, apartmanszálloda, motel, gyógyszálloda,
  konferenciaszálloda, kaszinószálloda, motorhotel, panzió)
  üdülési és egyéb átmeneti szálláshely szolgáltatás (gyermeküdülő és egyéb üdülőház,
  vendégház és bungallo, falusi ház és faház egyéb háztartási szolgáltatások nélkül, ifjúsági szálló,
  turista szálló, hegyi menedékhely)
  kemping szolgáltatás
  családi panzió szolgáltatása

   A BELFÖLDI ELŐRE ÖSSZEÁLLÍTOTT UTAZÁSI CSOMAGOK, MINT UTAZÁSSZERVEZÉSI TEVÉKENY-
SÉG, ELSZÁMOLHATÓK A SZÁLLÁSHELY ALSZÁMLÁN. 
 
2020. DECEMBER 23-TÓL BELFÖLDI SZÁLLÁSHELY FOGLALÁSA ÉS BELFÖLDI UTAZÁS FOGLALÁSA 
ESETÉN IS LEHET A SZÁLLÁSHELY ALSZÁMLÁRÓL FIZETNI.
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